
​
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO TOCANTINS.

Requer ao Presidente da Assembleia Legislativa do
Tocantins, que envie expediente ao Governador do
Estado, com cópia à Secretaria da Saúde,
solicitando informações acerca da mudança no
atendimento aos pacientes do Hospital Geral de
Palmas-HGP.

O Deputado que o presente subscreve, vem, nos termos regimentais desta
Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer a Vossa Excelência o envio
de expediente ao Governador do Estado, com cópia à Secretaria da Saúde, solicitando
informações acerca da mudança no atendimento aos pacientes do Hospital Geral de
Palmas-HGP.

JUSTIFICATIVA

Segundo informações veiculadas na mídia, o Hospital Geral de Palmas - HGP,
no dia 14 de novembro, passou a atender apenas pacientes com perfil de alta
complexidade, quadros graves e pacientes autorizados pelo Núcleo Interno de
Regulação (NIR), conforme link abaixo. (
https://www.t1noticias.com.br/index.php/estado/hgp-passa-a-atender-apenas-pacientes-d
e-alta-complexidade-e-graves-informa-ses/120607/)

A Secretaria Estadual de Saúde informou que as mudanças seguem estratégias
do Projeto de Apoio ao Desenvolvimento Institucional (Proadi) e do Sistema Único de
Saúde (SUS), executado em parceria com o Hospital Sírio-Libanês.

Todavia, considerando que a proteção e a garantia da saúde é o principal direito
ao cidadão e, esta mudança gerou enormes transtornos a população que necessita desse
atendimento.  Desse modo,  solicito as seguintes informações:

a) Esta mudança no atendimento do Hospital Geral de Palmas - HGP, foi
comunicado ao municípios do Estado do Tocantins?

b) Foi realizado levantamento de que os município tem condições técnicas e
financeiras para atender as demandas de baixa e média complexidade?

c) O Estado do Tocantins realizou audiência com os municípios para apresentar o
Programa de Apoio ao Desenvolvimento Institucional (Proadi) e foi
oportunizado a eles apresentar as suas dificuldades para se adequar a este
projeto?
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d) quais as providências que a Secretaria de Saúde realizará para resolver o
problema de superlotação do Hospital Geral de Palmas - HGP e a falha nas
prestação de serviços realizadas pelo Municípios?

Diante disso, requeiro apoio aos Nobres Pares para a aprovação do presente
requerimento. 

Sala das sessões, 16 de novembro de 2021.

PROFESSOR JÚNIOR GEO
DEPUTADO ESTADUAL
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